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Pred začetkom aktivnosti ustvarite varen prostor, v katerem se bodo

udeleženci dobro počutili. Vnaprej jim povejte, da bo to je kontaktna igra
in da je sodelovanje prostovoljno. Ne pozabite poudariti, da se je bolje
izogibati nekaterim občutljivim delom telesa. Določite jasne omejitve,

čemu se je treba izogibati (npr. zadnjici, mednožju in prsim). Poudarite,
da je povsem v redu, če se aktivnost prekine, če kdo izmed udeležencev

ugotovi, da mu ni več prijetno in ne želi več sodelovati.
Če imate majhno skupino do 10 udeležencev, naj sodelujejo vsi. V

primeru večje skupine pa prosite za 7 prostovoljcev. Eden od
udeležencev/prostovoljcev bo "kipar".

Starost udeležencev: 6+
Število udeležencev: 6-20 (najbolje se obnese v majhnih skupinah)

Trajanje: 15-45 minut (večja kot je skupina, daljši je čas trajanja: 10-15
minut).

min. za skupino približno 7 oseb, 20-30 min. za skupino približno 20 oseb
itd.)

Zabavna "kontaktna" igra, v kateri se "kiparjenje" izvaja naključno,
posledica pa so grimase, kaos in smeh. Cilj dejavnosti je na igriv način
spodbujati sodelovanje med udeleženci, prestopanje (osebnih) mej in

zabave.  



NAVODILA

DODATNE INFORMACIJE ZA IZVAJALCA

Za boljše ustvarjanje varnega prostora je lahko koristno, če skupaj z
udeleženci določite nekaj omejitev. Na začetku jih vprašajte, katerih delov

telesa ne bi želeli vključiti v igro. Temu uvodnemu delu namenite nekaj
dodatnih minut

. Nekateri kiparji bodo potrebovali pomoč pri oblikovanju ustreznih navodil.
Če do pomoči ne pride spontano s strani skupine, je dobro, da kiparju

pomoč ponudi izvajalec.

Če je skupina večja od optimalnega števila udeležencev, ponovite
aktivnost in prosite druge prostovoljce, da sodelujejo v naslednjih

krogih. Vsaka »izdelava žive skulpture« lahko traja približno 15 minut. 

Vse udeležence, razen kiparja, prosite, naj se postavijo v krog in se primejo
za roke. Roke morajo med ostati med aktivnostjo povezane čim več časa.
Udeleženec, ki je »kipar«, naj se postavi ali sede s hrbtom obrnjen proti

skupini. Udeležencem v krogu dodelite številke.
 

Kiparju razložite, kako naj udeležencem daje navodila. Na primer: 
"Številka 4 naj dvigne nogo številke 1."

"Številka 3 naj položi roko okoli vratu številke 6."
"Številka 2 naj gre pod noge številke 4." 

Udeleženci naj po svojih najboljših močeh sledijo kiparjevim navodilom. V
nekem trenutku (po možnosti preden se skupina znajde na kupu na tleh)

povejte kiparju, naj se obrne in si ogleda svojo "živo skulpturo".
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